Командиру полка 
полковнику Кузнецову И. А. 

от заместителя командира 
1-го мотострелкового батальона
 майора Перова В. В. 
 
РАПОРТ
Прошу Вашего ходатайства перед вышестоящим командованием о изменении основания увольнения с военной службы «по истечении срока контракта» на основание увольнение с военной службы «по состоянию здоровья» - в связи с признанием военно-врачебной комиссией ограниченно годным к военной службе (на основании п. «Г» ч. 1 ст. 51 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»). Заключение военно – врачебной комиссии № 968754 от 01.02.2018.
Ранее поданный рапорт об увольнении по окончании контракт прошу считать не действительным.
С увольнением по подпункту «б» пункта 1 статьи 51 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», я не согласен, так как согласно ч. 11 ст. 34 Положения о порядке прохождения военной службы военнослужащий, проходящий военную службу по контракту и имеющий несколько оснований для увольнения с военной службы, вправе уволиться по избранному им основанию.
Прошу направить личное дело на подсчет выслуги лет. 
Жилым помещением на основании ст. 15 ФЗ «О статусе военнослужащих», по нормам, предусмотренным ст. 15.1 ФЗ «О статусе военнослужащих» не обеспечен. Прошу обеспечить меня и членов моей семьи жильем по избранному месту жительства: г. Н-ск. 
[bookmark: _GoBack]
Состав семьи: 
Жена – Перова Анна Николаевна
Сын – Перов Алексей Владимирович 
На основании ст. 23 ФЗ «О статусе военнослужащих» не согласен с исключением из списков личного состава до обеспечения жильем по избранному месту жительства. Прошу не исключать меня из списков личного состава до обеспечения всеми видами довольствия на основании п.16. ст. 34 Положения о порядке прохождения военной службы, утвержденного Указом Президента РФ № 1237 от 16.09.1999 г. 
Документы для постановки на воинский учет прошу направить в ВК г.Н-ск. 
Прошу выдать ВПД Ф-1, Ф-2, для следования от места прохождения военной службы до места постановки на воинский учет, на меня и членов моей семьи. 
Прошу выдать причитающееся мне вещевое довольствие. 
Прошу направить меня на обучение по одной из гражданских специальностей на основании п. 4 статьи 19 ФЗ «О статусе военнослужащих». 


 заместитель командира 1-го мотострелкового батальона
 майор                                                                 Перов                                           Перов В. В.   
  20 февраля 2019 г.  
                        

